
Q1. Conhece o Projeto Mulheres Mil Freq %

Sim 45 16,91729
Não 221 83,08271

Total 266 100

Q2. Qual o estado civil da senhora? Freq %

Solteiro 57 21,42857
Casado 101 37,96992
União estável 94 35,33835
Separado/Divorciado 4 1,503759
Viúvo 10 3,759398

Total 266 100

Q3. Em que faixa etária a senhora está? freq %

 18 a 20 anos 59 22,18045
 21 a 25 anos 40 15,03759
 26 a 30 anos 33 12,40602
 31 a 35 anos 16 6,015038
 36 a 40 anos 23 8,646617
 41 a 50 anos 51 19,17293
Acima de 51 anos 44 16,54135

total 266 100

Q4. A senhora tem filhos? freq %

 Sim 196 73,68421
 Sim, mas não moram comigo 33 12,40602
 Não 37 13,90977

total 266 100

Q5. Até 6 anos freq %
0 FILHOS 144 54,13534
1 FILHOS 69 25,93985
2 FILHOS 31 11,65414
3 FILHOS 12 4,511278
4 FILHOS 8 3,007519
5 FILHOS 1 0,37594
6 FILHOS 1 0,37594

total 266 100

Q6. De 7 a 11 anos freq %
0 FILHOS 178 66,91729
1 FILHOS 51 19,17293
2 FILHOS 27 10,15038
3 FILHOS 7 2,631579
4 FILHOS 2 1,058201
5 FILHOS 1 0,529101
total 266 100

Q7. De 12 a 17 anos freq %
0 FILHOS 195 73,30827
1 A 3 FILHOS 67 25,18797
4 FILHOS 3 1,12782
5 FILHOS 1 0,37594

toatal 266 100

Q8. Acima de 18 anos freq %
0 FILHOS 197 74,06015
1 A 3 FILHOS 55 20,67669
4 FILHOS 5 1,879699
5 FILHOS 5 1,879699
6 FILHOS 4 1,503759

total 262 100
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Q9. Atualmente a senhora estuda? (Ensino regular) freq %

 Sim 33 12,40602
 Não 230 86,46617
Sem Resposta 3 1,12782

total 266 100

Q10. Até que série a senhora estudou? (Escolaridade) freq %

 Não estudou 25 9,398496
 Alfabetização 12 4,511278
 1ª a 4ª série - incompleto 69 25,93985
 1ª a 4ª série - completo 24 9,022556
 5ª a 8ª série - incompleto 62 23,30827
 5ª a 8ª série - completo 17 6,390977
 1º a 3º ano do 2º grau - completo 34 12,78195
 1º a 3º ano do 2º grau - incompleto 20 7,518797
Sem Resposta 3 1,12782

total 266 100

Q11. Algum membro da sua família é portador de
alguma necessidade especial? freq %

1. Sim 45 16,91729
2. Não 221 83,08271

total 266 100

Q12. A senhora possui os seguintes documentos? freq %

1. RG 3 1,12782
2. CPF 5 1,879699
3. Título de eleitor 3 1,12782
4. Na possui documentos 2 0,75188
5. Todos 253 95,11278

total 266 100

Q14. Qual a sua ocupação? freq %

1. Do lar 123 46,2406
2. Trabalhadora rural 86 32,33083
3. Artesã 2 0,75188
4. Comerciária 7 2,631579
5. Estudante 18 6,766917
6. Sem ocupação 8 3,007519
7. Outros (Especificar no gabarito) 22 8,270677

total 266 100

Q15. Alguma pessoa que mora com a senhora recebe
algum tipo de benefício do Governo? freq %
(Bolsa família, Benefício de Prestação Continuada-BPC, Bolsa
Escola, etc?)

sim 144 54,13534
não 122 45,86466

total 266 100

Q16. Qual o valor total dos benefícios? freq %

Abaixo R$ 100 195 73,31
De R$ 100 abaixo de R$ 250 62 23,31
De R$ 250 abaixo de R$ 400 3 1,13
De R$ 400 acima 2 0,75
Sem resposta 4 1,5

Total 266 100
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Q17. Qual a sua renda familiar (Renda produtiva média.
Sem os benefícios do governo)? freq %
Abaixo R$ 100 46 17,29323
De R$ 100 abaixo de R$ 250 61 22,93233
De R$ 250 abaixo de R$ 400 100 37,59398
De R$ 400 acima 40 15,03759
Sem resposta 19 7,142857

Total 266 100

total 532 200

Q18. TV freq %
Quant. 0 24 9,022556
Quant. 1 216 81,20301
Quant. 2 26 9,774436

total 266 100

Q19. Vídeo Cassete/DVD freq %
Quant. 0 138 51,8797
Quant. 1 127 47,74436
Quant. 2 1 0,37594

total 266 100

Q20. Aparelho de som freq %
Quant. 0 118 44,3609
Quant. 1 143 53,7594
Quant. 2 5 1,879699

total 266 100

Q21. Geladeira freq %
Quant. 0 69 25,93985
Quant. 1 194 72,93233
Quant. 2 3 1,12782

total 266 100
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Q22. Fogão freq %
Quant. 0 58 21,80451
Quant. 1 207 77,81955
Quant. 2 1 0,37594

total 266 100

Q23. Aparelho de Telefone freq %
Quant. 0 251 94,3609
Quant. 1 15 5,639098
Quant. 2 0 0

total 266 100

Q24. Aparelho Celular freq %
Quant. 0 151 56,76692
Quant. 1 98 36,84211
Quant. 2 14 5,263158
Quant. 3 3 1,12782

total 266 100
Q25. Computador freq %
Quant. 0 258 96,99248
Quant. 1 3 1,12782
Quant. 2 5 1,879699

total 266 100

Q26. A senhora participa de alguma associação? freq %
1. Sim 60 22,55639
2. Não 206 77,44361

total 266 100

Q27. A senhora participa ou participou de cursos
oferecidos aqui na comunidade? freq %
1. Sim 80 30,07519
2. Não 186 69,92481

total 266 100

Q28. A senhora usa o computador? freq %
1. Sim 12 4,511278
2. Não 254 95,48872

total 266 100

Q29. Qual o tipo de curso que a senhora gostaria de
fazer? freq %
1. Alfabetização 22 8,270677
2. Formação inicial e continuada (curso de curta duração) 78 29,32331
3. Ensino Fundamental 79 29,69925
4. Ensino Médio 8 3,007519
5. Ensino Técnico 19 7,142857
6. Ensino Superior 12 4,511278
Sem Resposta 48 18,04511

total 266 100

Q30. Se a senhora pudesse escolher um curso para
aprender algo que com o quê trabalhar, em que
área seria? (No máximo dois. Não leia as opções
abaixo!) freq %
1. Informática 33 12,40602
2. Artesanato 60 22,55639
3. Horticultura 24 9,022556
4. Manipulação de alimentos 8 3,007519
5. Curtume 5 1,879699
6. Turismo e hospitalidade 3 1,12782
7. Panificação 11 4,135338
8. Doces 13 4,887218
9. Corte e costura 62 23,30827
10. Outro (Especificar no gabarito) 32 12,03008
Sem Resposta 15 5,639098

total 266 100

Q31. Quais são os melhores dias da semana para a
senhora participar do curso? freq %
1. Segunda-feira 34 12,78195
2. Terça-feira 15 5,639098
3. Quarta-feira 24 9,022556
4. Quinta-feira 17 6,390977
5. Sexta-feira 29 10,90226
6. Sábado 59 22,18045
7. Domingo 55 20,67669
Sem Resposta 14 5,263158
todos os dias da semana (TDS) 19 7,142857

total 266 100
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Q32. Quais são os melhores turnos do dia para a
senhora participar do curso? freq %

1. Manhã 54 20,30075
2. Tarde 150 56,39098
3. Noite 51 19,17293
Sem Resposta 11 4,135338

total 266 100

Q33. A senhora participaria do curso se fosse
realizado em uma comunidade vizinha, sendo
oferecido transporte? freq %
1. Sim 225 84,58647
2. Não 29 10,90226
Sem Resposta 12 4,511278

total 266 100
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